



平成 26 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 江崎グリコ株式会社
代表者名 代表取締役社長 江崎勝久
(コード番号：2206 東証第一部)
問合せ先 執行役員経理部長 松本節範
電話 06-6477-8404

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 5 月 15 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所)

- (1) 平成 26 年 5 月 15 日公表の「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」8 ページ
3. 連結財務諸表
(2) 連結損益及び包括利益計算書

(訂正前)

- (2) 連結損益及び包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)
営業外費用		
支払利息	264	288
<u>繰延ヘッジ損益取崩額</u>	<u>262</u>	-
固定資産除却損	329	197
休止固定資産減価償却費	209	145
その他	<u>411</u>	516
営業外費用合計	1,477	1,147

(訂正後)

- (2) 連結損益及び包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)
営業外費用		
支払利息	264	288
固定資産除却損	329	197
休止固定資産減価償却費	209	145
その他	<u>673</u>	516
営業外費用合計	1,477	1,147

(2) 平成 26 年 5 月 15 日公表の「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」12 ページ

3. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)	(自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	5,027	17,370
減価償却費	11,397	11,208
減損損失	1,078	204
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△814	△8,478
退職給付に係る資産・負債の増減額 (△は増加)	-	9,180
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△6	0
事業構造改善引当金の増減額 (△は減少)	△442	△448
販売促進引当金の増減額 (△は減少)	7	40
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	118	△249
受取利息及び受取配当金	△1,020	△1,117
支払利息	264	288
為替差損益 (△は益)	△721	△348
固定資産除却損	329	197
受取和解金	△224	-
事業構造改善費用	215	-
投資有価証券評価損益 (△は益)	1	-
投資有価証券売却損益 (△は益)	22	△1,330
投資有価証券償還損益 (△は益)	67	△611
売上債権の増減額 (△は増加)	740	1,773
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△286	△1,335
仕入債務の増減額 (△は減少)	709	△3,229
その他	82	2,060
小計	16,546	25,173
和解金の受取額	224	-
法人税等の支払額	△2,220	△2,674
営業活動によるキャッシュ・フロー	14,550	22,499

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	5,027	17,370
減価償却費	11,397	11,208
減損損失	1,078	204
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△814	△8,478
退職給付に係る資産・負債の増減額 (△は増加)	-	9,180
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△6	0
事業構造改善引当金の増減額 (△は減少)	△442	△448
販売促進引当金の増減額 (△は減少)	7	40
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	118	△249
受取利息及び受取配当金	△1,020	△1,117
支払利息	264	288
為替差損益 (△は益)	△721	△348
固定資産除却損	329	197
受取和解金	△224	-
事業構造改善費用	215	-
投資有価証券評価損益 (△は益)	1	-
投資有価証券売却損益 (△は益)	△22	△1,330
投資有価証券償還損益 (△は益)	△67	△611
売上債権の増減額 (△は増加)	740	1,773
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△286	△1,335
仕入債務の増減額 (△は減少)	709	△3,229
その他	261	2,060
小計	16,546	25,173
和解金の受取額	224	-
法人税等の支払額	△2,220	△2,674
営業活動によるキャッシュ・フロー	14,550	22,499

以上